СТРУКТУРА ПЛАНА ОТКРЫТОГО УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ.
Учебная дисциплина ОП.08:     «Технология машиностроения»
Специальность: 15.02.08 «Технология машиностроения»
Группа: ТМ-13-1
Дата проведения:      12.02.2016 г.
Преподаватель: Сухова Л.В.
Тема занятия: «Виды зубчатых колёс. Методы нарезания цилиндрических зубчатых колёс»
План темы:
1  Виды зубчатых колёс.

2. Методы копирования и обката.

3. Фрезерование зубьев дисковыми и пальцевыми модульными фрезами.

4. Фрезерование зубьев червячной фрезой.

5. Нарезание зубьев долбяком. 

6. Зубодолбление многорезцовой головкой.

7. Протягивание зубьев.
Вид занятия: урок смешанный (урок-лекция, урок с использованием учебного кино фильма).   
Тип занятия: Учебное занятие по первичному изучению и закреплению материала.
Продолжительность занятия: 60 мин
Место проведения: ЛМсК, ауд. 207 "М"
Цели: 
образовательные:   
- создание условий для формирования знаний о разнообразии зубчатых колес, о получении зубьев на различных станках;
освоение знаний:

 - о видах зубчатых колес, методах обработки зубчатых поверхностей на различных станках;
 освоение умений:

- выбор необходимого метода обработки зубчатых поверхностей.
Формирование профессиональных компетенций:

ПК 1.1. Использовать конструкторскую документацию при разработке технологических процессов изготовления деталей. 

ПК 1.3. Составлять маршруты изготовления деталей и проектировать технологические операции.
воспитательные:

формирование общих компетенций:

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 6. Работать в коллективе и команде, обеспечивать ее сплочение, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

Развивающая: 
формирование общих компетенций:

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, определять методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
ОК 3. Решать проблемы, оценивать риски и принимать решения в нестандартных ситуациях.

ОК 4. Осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.
Междисциплинарные связи: «Инженерная графика», «Процессы формообразования и инструмент», «Техническая механика».
Внутридисциплинарные связи: «Понятия о технологических операциях», «Понятия о точности  обработки», «Понятие о производственном процессе. Типы машиностроительных производств».
Оснащение занятия: презентация, тестовые задания, карточки, раздаточный материал.
Технические средства обучения:  мультимедийный комплекс, персональный компьютер.
Информационно-коммуникативные средства: Microsoft office 2007;  Windows Media Player 

Экранно-звуковые пособия: интерактивная презентация
Методическое обеспечение  занятия: тестовые задания, карточки, образцы зубчатых колес, режущий инструмент.
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с.95-102.  Ответить на контрольные вопросы.

 Приложения.

1. Технологическая карта занятия.
